Brněnský Biojarmark 2011

Pravidla provozu

Termín: 
pátek 30. 9. 2011 - 9-17 hod.



sobota 1. 10. 2011 - 9-14 hod.

Místo: Brno, horní část Zelného trhu, pod divadlem Husa na provázku. 

Začátek a konec prodeje: 

Prodejci se musí dostavit na místo prodeje hodinu před začátkem Biojarmarku (v 8 hod.) pro registraci a přichystání stánku. Každému prodejci bude přidělen stánek, za který je po celou dobu Biojarmarku zodpovědný.  

Prodejce nebo jím pověřená osoba starší 18 let je povinna být přítomna na stánku po celou dobu konání Biojarmarku, není možné stánek opustit dříve, než v oficiální konec prodeje. Po skončení prodeje předá prodejce nebo jím pověřená osoba starší 18 let stánek osobně organizátorovi.

Prodejci na Biojarmarku:

Biojarmarku se může aktivně účastnit jakákoli právnická či fyzická osoba starší 18 let, pokud se podrobí těmto pravidlům. Organizátor si vyhrazuje právo určit, kdo dostane přednost při účasti na Biojarmarku. Systém přednosti výběru:

1) regionální ekologičtí zemědělci nabízející své produkty

2) obchodní společnosti se sortimentem přednostně českých biopotravin

3) prodejci nabízející své potraviny se značkou regionální výrobek Moravský kras

4) další převážně regionální zemědělci a prodejci nabízející své produkty související se zdravým životním stylem a vyprodukované šetrně k přírodě

(Doplňkově: ekologické neziskové organizace a nabídka občerstvení)

Organizátor určuje alokaci dostupných prodejních stánků (dle potřeb Biojarmarku, data přihlášky apod). 

Zboží: 

Na Biojarmarku je možno nabízet: osvědčené biopotraviny a bioprodukty (ekologickým zemědělcům nabízejícím nebalené bioprodukty doporučujeme mít k dispozici Osvědčení o původu bioproduktu), místně vyprodukované potraviny s regionální značkou nebo alespoň s jasným označením původu - musí být nabízeny samotným producentem. Jiné než potravinářské zboží je možno nabízet pouze v doplňkovém množství k potravinářskému zboží.

Pečivo, vejce, zpracované výrobky jako marmelády, zavařeniny či nakládaná zelenina, maso a masné výrobky, ryby, pomazánky, mléčné výrobky apod. mohou být nabízeny pouze samotným výrobcem či producentem. Ten je také odpovědný za to, že výrobky byly vyrobeny a budou nabízeny za dodržení všech veterinárních a hygienických předpisů, vlastní živnostenské oprávnění je vyrábět a nabízet k prodeji a tímto oprávněním se může kdykoli v průběhu Biojarmarku prokázat kontrolním orgánům. Prodej živých zvířat není na Biojarmarku povolen.

Příprava teplých pokrmů v průběhu Biojarmarku je možná pouze tehdy, pokud si daný prodejce předem zajistil povolení od Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje a na místě se bude moci prokázat živnostenským oprávněním a zdravotním průkazem. 

Nestátní neziskové organizace budou mít na svých informačních stáncích připravenu nejméně jednu aktivitu pro děti a jednu aktivitu pro dospělé (hru, test, „poznávačku“ apod.).

Odpovědnost:

Každý prodejce je osobně odpovědný za to, že při produkci, sklizni, skladování, zpracování, výrobě, a značení na Biojarmarku nabízených výrobků dodržel všechny legislativní a bezpečnostní předpisy.

Ceny a záruky: 

Výše cen zboží odpovídá tržním cenám, dohodnutým mezi prodejcem a nakupujícím. Organizátor Biojarmarku nenese odpovědnost za jakoukoli dohodu mezi prodejcem a nakupujícím. Organizátor také za prodané zboží nepřebírá jakoukoli záruku. 

Úraz: 

Jakýkoli úraz či poranění je nezbytné ihned hlásit organizátorovi Biojarmarku. Kdokoli se účastní Biojarmarku, jak prodejce, tak zákazník, činí tak na vlastní nebezpečí. Organizátor Biojarmarku není zodpovědný za jakékoli úrazy či újmy na zdraví či majetku. 

Stánky a čistota: 

Každý prodejce má k dispozici jeden či více prodejních stánků dle objednávky. Prodejce je zodpovědný za to, že stánek předá v bezvadném stavu po skončení Biojarmarku organizátorovi. Prodejce je také zodpovědný za to, že okolí stánku je přiměřeně čisté a upravené po celou dobu Biojarmarku. Žádné zboží nesmí být umístěno přímo na zemi, minimální výška umístění zboží je 30 cm nad zemí. 

Po skončení Biojarmarku je prodejce odpovědný za úklid svého stánku a prostoru bezprostředně v okolí stánku. Prodejcům je doporučeno přivézt si pro vlastní účely koš na odpadky, pokud na stánku budou vznikat. Po celou dobu Biojarmarku není na stáncích povoleno kouření. 

Elektřina: 

K některým stánkům je možno přivést zdroj elektrického proudu (220 V). Pokud máte o elektrickou přípojku zájem, sdělte tak v přihlášce. Elektrický proud je možno využít jen jako zdroj proudu pro zařízení nezbytné pro provoz stánku. Za využití elektrické přípojky se platí zvláštní poplatek.  

Toalety:

Toalety pro prodejce budou dostupné v budově divadla Husa na Provázku na Zelném trhu.

Cena pronájmu: 

Cena za pronájem je splatná na oba dny Biojarmarku organizátorovi v hotovosti na místě.

Pronájem místa činí 1000 Kč za jedno místo (jeden stánek) na oba dva dny Biojarmarku.

Příplatek za elektrickou přípojku 220 V: 100 Kč

V případě požadavku na větší odběr elektřiny (chladící zařízení, gril atd.) je nutno domluvit se s organizátorem individuálně, poplatek bude účtován podle domluvy s dodavatelem.

Povolení k vjezdu automobilů a parkování:

Biojarmark se koná v historické části města Brna s omezeným povolením k vjezdu a omezenou možností parkování. Každý prodejce má možnost si v přihlášce objednat povolení k vjezdu automobilu, které ho opravňuje po oba dva dny vjíždět k místu konání Biojarmarku v průběhu celého dne. Povolení k vjzedu je v ceně poplatku a bud předáno na místě. Parkování je možné pouze na vyznačených a povolených místech.  Auto bránící kupujícím ke vstupu na Biojarmark bude muset být přeparkováno. 

Uzávěrka přihlášek:

16. září 2011

Organizátor: 

Ekologický Institut Veronica

koordinátorka Veronika Fišerová, veronika.fiserova@veronica.cz,  tel. 542 422 755, mob. 775381675

Biojarmark v Brně je pořádán v rámci akce Brněnské dny pro zdraví, organizované Kanceláří Brno – Zdravé město Magistrátu města Brna. Je také začleněn v akci Září - měsíc biopotravin, kterou pořádá Ministerstvo zemědělství ČR. 

Závazná přihláška – Brněnský Biojarmark

30. září - 1. října 2011

Údaje o prodejci:

Název firmy/farmy/fyzické osoby/organizace: 

Celá adresa (ulice, č.p., obec):

Místo provozovny (výrobny potravin), je-li jiné než sídlo firmy (stačí obec):

IČO: 

Kontaktní osoba: 

Jméno, příjmení:

Telefon: +420/

E-mail: 

Popis nabízeného sortimentu (např. ovoce, zelenina, pečivo, nápoje apod.) a jejich původ (vlastní, regionální - Jižní Morava, české...): 

Počet požadovaných stánků: 

Mám zájem o přípojku elektřiny (ano/ne/speciální větší odběr):

Mám zájem o povolení k vjezdu automobilu (ano/ne):

· SPZ automobilu:

· Tonáž: 

Důkladně jsem si přečetl/a pravidla provozu Brněnského Biojarmarku, souhlasím s nimi a budu je dodržovat.

V :                                 dne:     

Podpis oprávněné osoby : 

Vyplněnou přihlášku posílejte nejpozději do 16. září 2011 na adresu:

Ekologický Institut Veronica, Veronika Fišerová, Panská 9, 602 00 Brno

anebo naskenovanou s vaším podpisem na adresu veronika.fiserova@veronica.cz
Zásilku či mail označte slovem Biojarmark – přihláška.

Děkujeme a těšíme se na spolupráci na Brněnském Biojarmarku 2011!

