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Předvolební fórum k ekologickému zemědělství a dopravě v Jihomoravském kraji

Zajímáte se ekologické zemědělství na jižní Moravě? Nejsou Vám lhostejné dopravní stavby v Jihomoravském kraji? Co si o těchto tématech myslí kandidáti pro volby do Zastupitelstva Jihomoravského kraje? Přijďte se jich zeptat na Předvolební fórum k ekologickému zemědělství a dopravě v Jihomoravském kraji, které v pátek 3. října 2008 v 15:30 pořádá Ekologický institut Veronica v Domě pánů z Kunštátu v Brně.

K ekologickému zemědělství se vyjádří Ing. Marek Štěrba, k dopravě RNDr. Miroslav Patrik, diskutovat budou s kandidáty pro volby do Zastupitelstva Jihomoravského kraje, a to PhDr. Kateřinou Dubskou (Strana zelených), Ing. Jaroslavem Pospíšilem (ODS), Mgr. Václavem Božkem, CSc. (ČSSD) a vybraným kandidátem za KDU-ČSL.

Toto předvolební fórum se koná v rámci tradiční akce Biojarmark na Zelném trhu v Brně, který je součástí projektu Příroda a krajina ve vašich rukou finančně podpořeného Ministerstvem životního prostředí, a také zařazen mezi akce Brněnských dnů pro zdraví.

Kontaktní osoby: Ivana Hrabinová, tel. 542 422 750, ivana.hrabinova@veronica.cz
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EKOLOGICKÝ INSTITUT VERONICA

EKOLOGICKÝ INSTITUT VERONICA


