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Tisková zpráva

Soutěž vyhrály práce o krajině Jihomoravského kraje


11.listopadu 2008  byly za přítomnosti hejtmana vyhlášeny výsledky 6.ročníku soutěže studentských prací. Tři nejlepší bakalářské práce a dvě nejlepší diplomové ocenil hejtman finanční a věcnou odměnou a přípitkem BIO moštem. Kraj udělil zvláštní cenu Ing. Bronislavě Mužíkové za přínos její práce pro místní samosprávu – Ivančice.


Výsledky soutěže jsou zde:

DIPLOMOVÉ PRÁCE

1
Ing. Veronika HUKOVÁ
Ochrana krajinného rázu
Zahradnická fakulta Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity
Cílem diplomové práce je rozbor krajinného rázu modelového území a následný návrh uplatnění ochrany krajinného rázu  v okolí obcí Klobouky, Diváky, Boleradice, Morkůvky a Němčičky, o celkové výměře 5 089,7 ha.

2
Mgr. Jan Trávníček
Vývoj krajiny jižního svahu Drahanské vrchoviny
Přírodovědecká fakulta Masarykovy univerzity v Brně
Výsledky směřují k hodnocení současného stavu krajiny, snaze o predikci budoucího vývoje a hledání cest k zlepšení situace. Součástí práce je i praktický návrh využití tématu „Vývoj krajiny“ ve vzdělávání formou terénní exkurze.

2
Mgr. Anežka Bartošová
Vliv různých managementových zásahů na druhové složení psamofytní vegetace v Dolnomoravském úvalu
Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Práce se zabývala vlivem různých managementových zásahů na druhové složení psamofytní vegetace během let 2005-2007 metodouzískávání dat pomocí fytocenologických snímků z trvalých ploch u vybraných rostlinných společenstev.

BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

1
Bc. Jan MIKLÍN
Atlas CHKO Pálava
Přírodovědecká fakulta, Ostravská univerzita
Výsledkem je reprezentativní publikace o CHKO Pálava, která na tématických dvoustranách podává informace především o přírodě a krajině CHKO, ale také historii nebo hospodářství. Kromě map a textů obsahuje atlas množství fotografií a grafů. Atlas je v elektronické formě ve formátu PDF.

2
Bc. Martin Braun
Mapování účinků jarní povodně 2006 na nivu Dyje (NP Podyjí)
Přírodovědecká fakulta Masarykovy univerzity
Práce vznikla jako reakce na naplavení velkého množství dřevní hmoty do vodního díla Znojmo a mapuje a kvantifikuje kmeny a dřevní akumulace potencionálně nebezpečné pro odplavení při podobných průtocích. 

3
Bc. Danuše Strnadová
Obnovitelné zdroje energie v Moravském krasu
Přírodovědecká fakulta Masarykovy univerzity
Tato bakalářská práce se zabývá otázkou, zda-li je možné využívat OZE i v oblasti se statutem velkoplošného zvláště chráněného území. 

Kontakt: Hana Chalupská, 542 422 757, 731 181 990, hana.chalupska@veronica.cz
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