TISKOVÁ ZPRÁVA

Ekologického institutu Veronica

ze dne 19.února 2008

Zeleň ve vojenských prostorách v Brně


Ekologický institut Veronica nabízí všem zájemcům diskusi s odborníky k tématu, které je většinou Brňanů opomíjeno. Brňané míjejí řadu obrovských stromů za armádními zdmi na ulicích Šumavská či  Jana Babáka. Jak se o tyto dřeviny pečuje tam, kam nespadají pravomoce civilní veřejné správy? Zákon o ochraně přírody a krajiny totiž dřeviny ve vojenských prostorách vyjímá civilním úřadům a přenechává správě armády. Do rozhodování o kácení této zeleně tak nemohou zasáhnout ani ekologové.


 28.února 2008 se ve Slévárně Vaňkovka sejdou projektanti, zástupci armády a zástupci nevládních ekologických organizací a představí veřejnosti brněnskou zeleň ve vojenských areálech. 


Panelová diskuse začne v 17h a proběhne díky finanční podpoře grantu z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti.
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Tisková zpráva

Ekologického institutu Veronica

ze dne 19.února 2008

Brněnské  životní prostředí na fotografiích


 Ekologický institut Veronica vystavuje do 24.února 2008  v komunitním centru Slévárna Vaňkovka  fotografie autorů Richarda Suchého a Josefa Ptáčka, které jsou zaměřeny na  brněnské zahrádkářské kolonie, řeky, individuální dopravu, brownfields a zeleň ve městě. Skupina odborníků kolem Ekologického institutu Veronica vybrala právě tato témata jako vhodná k diskusi s veřejností. Výstava nese název Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá II podle projektu, v rámci kterého se institut věnuje monitorování příprav nového územního plánu města Brna. Nezisková organizace se tímto způsobem snaží oslovovat veřejnost a zapojit ji do procesu vzniku nového územního plánu Brna, neboť  tento dokument ovlivní tvář Brna v letech 2010 - 2020. 


 „Práce na přípravě nového územního plánu stále probíhají, a protože magistrát sám zatím žádnou kampaň k oslovení Brňanů nezahájil, snažíme se panelovými diskusemi a výstavami upozornit Brňany na to, co se chystá,“ vysvětluje důvod výstavy Hana Chalupská. 


Výstava proběhne díky finanční podpoře grantu z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti a Nadace Arbor Vitae.
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Tisková zpráva

Ekologického institutu Veronica

ze dne 15.února 2008

Plánuji, plánuješ, plánujeme


Brožuru pro projektanty, úředníky a studenty vydala Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně ve spolupráci s Ekologickým institutem Veronica. Shrnuje výsledky dvouletého projektu, který byl zaměřen na zapojování veřejnosti do rozhodování a plánování. 


Brožuru ocení zejména zastupitelé, kteří rozhodují například o využití veřejných prostor. „ Rozhodne-li se radnice zrekonstruovat park, může různými nástroji a technikami oslovit místní obyvatele a zeptat se, co uživatelům prostoru parku chybí nebo vadí. Podle námětů lze zadat projektantům zakázku, jak má park vypadat, k čemu a komu má hlavně sloužit“ řekla Hana Chalupská z Ekologického institutu Veronica a  pokračuje  „v  další etapě pak může radnice vystavit návrhy řešení a nechat veřejnost hlasovat o vítězné variantě, která bude realizována.“  


Techniky práce s veřejností se doposud neučí na žádné technické škole. Projektanti  vodohospodářských staveb, lesních plánů nebo veřejných prostor a zahrad nemají by dovednosti práce s veřejností ocenili, ale nemají kde se to naučit a radnice si těžko zvykají na to, že jim do plánování a rozhodování mluví občané. V rámci projektu se ukázalo, že v podobná situace je i v evropských státech. V rámci projektu vznikla osnova předmětu pro výuku na vysokých školách a aktuálně probíhá na lednické fakultě Mendelovy lesnické a zemědělské univerzity v Lednici. 
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