Tisková zpráva

Diskuse o brněnských řekách a nivách


Dovolujeme si vás pozvat na panelovou diskusi otevřenou odborné i široké veřejnosti na téma „Revitalizace řek a protipovodňová opatření“, která proběhne v Kulturním a komunitním centru  Slévárna Vaňkovka, Ve Vaňkovce 1 v Brně v úterý 28.března 2006 v 17 hodin.  Jedná se o první z pěti diskusí, které jsou zaměřeny na témata související s přípravou nového územního plánu. Hana Chalupská vysvětluje cíl akce:  „Chceme brňanům nabídnout další možnost, jak se zapojit do diskuse k tvorbě  tak významného strategického dokumentu, který ovlivní tvář Brna. Je totiž běžnou praxí, že radnice s občany o záměrech a projektech nediskutují. Veřejnost se obává „odbornosti“ územního plánování, ale je právě na radnici, aby se snažila lidem plány vysvětlovat. V Evropských zemích se již dávno prosadily metody komunitního plánování – to znamená, že občané sami přispívají svými náměty, připomínkami a požadavky k tomu, jak bude jejich obec vypadat.“. 

K diskusi jsou přizváni zástupci firmy ArchDesign, která územní plán začne v březnu zpracovávat, dále zástupci magistrátu a expertní skupiny, která vznikla vloni z iniciativy Regionálního sdružení ČSOP Brno. Ekologický institut Veronica získal finanční podporu na tyto diskuse v rámci projektu „Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá“ ze zdrojů EU - programu Transition Facility. „Evropská unie podporuje projekty, které jsou zaměřeny na to, aby se občané aktivně zapojovali do rozhodování o podobě jejich životního prostředí,“ doplnila Chalupská. V rámci projektu proběhne nejbližší diskuse 28.března 2006 na Vaňkovce v 17 hodin – k tématu Zastavitelná a nezastavitelná území, brownfields. „Do prázdnin chystáme ve spolupráci se sdružením Brno věc veřejná diskuse k tématům  zeleň, cyklodoprava a zahrádky v Brně“ doplňuje náplň projektu Hana Chalupská.

V rámci příprav nového územního plánu města Brna proběhlo 5 diskusí s veřejností k tématům jako doprava, životní prostředí, pracovní příležitosti atd. Diskuse a ankety organizoval magistrát a Veronica měla na všech těchto diskusích zastoupení.  Počet účastníků se s každou následující diskusí snižoval z původních 300 na cca 30 osob v červnu 2005. „Předpokládáme, že to bylo mimo jiné proto, že úřady neumějí vést s občany konstruktivní diskusi. Magistrát měl v loňském roce zájem předat komunikaci s občany k tématu nového územního plánu firmě  - v plánu byla investice 2 milionů korun. Bohužel firma vybrána byla, ale město se rozhodlo na komunikaci s lidmi ušetřit a zakázku firmě nezadalo“ komentuje Chalupská. „Pomoci by mohla i Národní síť zdravých měst, která má svou pobočku i v Brně a jejímž posláním je právě spokojený život lidí ve městě.“.
Ekologický institut Veronica, Panská 9, Brno 602 00; http://www.veronica.cz/kalendar nebo    www.veronica.cz/ucastverejnosti 
Kontaktní osoba: 
Hana Chalupská, hana.chalupska@veronica.cz, 731 181 990
Nová kniha o ježcích

Nová publikace o ježcích je k dispozici v Ekologické poradně Veronica na Panské 9 v Brně. Čtenáři se v ní dozví základní informace o tomto milém živočichovi, dále zda a jak se starat o nalezené jedince, jejich nejčastější choroby a také to, jak tohoto bodlinatého chlupáče přilákat na svoji zahrádku. Knihu, doplněnou řadou fotek, napsala Zuzana Pokorná. Ekologové se při jejím vydání snažili brát ohled na přírodu. „Publikace je vytištěna na recyklovaném papíře a vznikla v rámci projektu, který je spolufinancován evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky,“ zdůraznila Hana Chalupská.

Ekologický institut Veronica, Panská 9, Brno 602 00; www.veronica.cz
Kontaktní osoba: 
Hana Chalupská, hana.chalupska@veronica.cz, 731 181 990
Napište starostovi Králova Pole


Na internetové stránce www.veronica.cz/slovanak najdou brňané a zejména královopolští občané návrh dopisu, který mohou přímo z webové stránky poslat panu starostovi ing. Ivanu Kopečnému. Návrh je formulován jako nesouhlas s tím, jak královopolská radnice rozhodla o tak razantním zásahu do podoby této městské části, aniž by si zjistila potřeby a názory občanů. Na Slovanském náměstí byla zahájena radikální rekonstrukce a informace o ní vyšla pouze v královopolském zpravodaji. Říjnový zpravodaj je jako jediný v loňském roce zveřejněn na internetu, z čehož plyne, že královopolští nemají ve zvyku digitální verzi zpravodaje vyhledávat.


„ Jak na NESEHNUTÍ, tak do Ekologické poradny Veronica stále volají rozhořčení královopolští občané. Zvažujeme další postup právní cestou, ale chtěli bychom dát možnost rozhořčeným občanům vyjádřit svůj názor panu starostovi prostřednictvím internetu. Pan starosta v senátních volbách sliboval občanům, že ve funkci senátora se bude snažit odvádět stejně dobrou práci, bude se stejně zajímat o potřeby lidí a v neposlední řadě půjde za svými cíli stejně houževnatě i citlivě, jako tomu bylo ve funkci starosty. Apel občanů jeho městské části mu tyto snad sliby připomene,“ doplňuje Chalupská. V Evropských zemích se již dávno prosadily metody komunitního plánování – to znamená, že občané sami přispívají svými náměty, připomínkami a požadavky k tomu, jak bude jejich obec vypadat. Brno zatím v této oblasti na všech frontách pokulhává. 


Na webové stránce najdou uživatelé internetu fotografie z průběhu kácení, ale i fotografie a pohlednice, které přibližují tvář Slovanského náměstí v první polovině minulého století. 

Ekologický institut Veronica získal finanční podporu na sledování kácení dřevin v Brně v rámci projektu „Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá“ ze zdrojů EU - programu Transition Facility. „Při monitoringu kácení spolupracujeme se studenty Mendelovy lesnické a zemědělské univerzity, kteří nám garantují odborný pohled na stromy a keře, které mají být vykáceny“ doplňuje Chalupská.
Bližší informace: Jiří Koželouh – NESEHNUTÍ (723 559 495), Milan Štefanec – NESEHNUTÍ (605 239 579), Hana Chalupská – VERONICA (731 181 990).
