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Tisková zpráva 

Zaroste Brno hypermarkety?
Jak to, že zboží nechodí za námi, ale my za ním cestujeme na periferie města? Proč obchodní společnosti staví nevzhledné krabice s obrovskými parkovišti ve volné krajině, když by mohly využít staré provozy, tzv, brownfileds v intravilánu města? 
Odpovědi na tyto otázky a další zajímavé informace se můžete dozvědět na panelové diskusi v úterý 20. března 2007. Diskuse proběhne od 16h ve Slévárně Vaňkovka a jsou na ni zváni všichni, kteří mají zájem dozvědět se více informací o budoucnosti hypermarketů v Brně z pohledu územního plánování.
Do panelu jsou pozváni zástupci města, Milan Štefanec z NESEHNUTÍ a Jana Spilková z Univerzity Karlovy v Praze. „Očekávám, že zde zazní, jaké město chystá nebo nechystá regulace. Zaměříme se na negativní dopady existence řetězců na maloobchodníky, dopravu, nezaměstnanost, zeptáme se na dobré příklady ze zahraničí. Hypermarkety narušily osobní vztahy mezi zákazníkem a prodavačem – už nemáme svého oblíbeného řezníka nebo obuvníka. Vylidnilo se centrum města, auta ucpala silnice kolem obchodních center a je třeba se ptát, co bude dál,“ doplnila koordinátorka diskusí Hana Chalupská z Ekologického institutu Veronica.

Panelové diskuse jsou podpořeny fondy Evropské unie – programem Transition Facility a Národní sítí EVVO. 
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