TISKOVÁ ZPRÁVA ZO ČSOP VERONICA

ze dne 2.října 2007

Veronica v novém šatě


Během letních prázdnin byly nově zrekonstruovány prostory v Domě ochránců přírody na Panské ulici, v kterém sídlí řada brněnských ekologických organizací. Největší úpravy byly provedeny zejména v přízemí novorenesančního domu. Tyto prostory jsou Brňanům volně přístupné, neboť se zde nachází Ekologická poradna Veronica, která poskytuje zdarma informace o životním prostředí, zájemci zde najdou širokou nabídku ekologické literatury, výrobky z chráněných dílen, BIO produkty z Bílých Karpat  a Fair Trade kávu, čaj a a čokoládu. Slavnostního otevření prostor se v úterý 2.října 2007 zúčastnili zástupci města, kraje a městských částí.


„Díky finanční podpoře Státního fondu životního prostředí a Lesům české republiky se prostor pro poradnu výrazně zvětšil a prosvětlil“, komentuje změny vedoucí Ekologické poradny Veronica Hana Chalupská. Město Brno podporuje poradnu prostřednictvím zakázky služby pro Brňany s názvem Zelený telefon města Brna. Brňané mají možnost se na ekoporadce a ekoporadkyně obrátit osobně, telefonicky, mailem, faxem i dopisem. 


Do Domu ochránců přírody dnes přišli poblahopřát mimo jiné i poslanec a předseda Českého svazu ochránců přírody Libor Ambrozek, ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje Ing. Bc. Jiří Crha, vedoucí odboru životního prostředí Ing. Bc. Anna Hubáčková, náměstek Mgr. Martin Ander a cimbálová muzika Veronica.
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