Pozvánka na tiskovou konferenci


Ekologický institut Veronica si  vás dovoluje pozvat na tiskovou konferenci v pondělí 27.března 2006 v 10 hodin do zasedací místnosti Domu ochránců přírody na Panské ulici 9. 

V rámci tiskové konference Vám nabídneme bio mošty a zároveň Vás budeme informovat o :

a) vyhlášení soutěže Brněnský strom roku 2006

b) panelové diskusi 28.3. 2006 k tématu Zastavitelná a nezastavitelná území, brownfields

c) vysazování  vánočních jedliček 1.4. 2006

d) soutěži pro středoškoláky

a) Brněnský strom roku 2006

Brňané – zvolte si svůj strom!

Tak jako v loňských letech proběhne i letos soutěž Brněnský strom roku. V průběhu dubna může každý obyvatel, sdružení, městská část, škola a další instituce z Brna navrhnout svého kandidáta. Spolu s letošním vítězem bude nominována do celostátní ankety Strom roku.

Loňským vítězem se stala Vrba bílá z Bosonoh, která má neuvěřitelných 130 let. Se svým obvodem kmene 815 cm se jedná nejen o nejširší vrbu v rámci Brna, ale i České republiky a pravděpodobně i střední Evropy. Fotografii tohoto stromu můžete najít ke stažení na našich internetových stránkách.

Letošní anketa o NEJ Brněnský strom roku je jednou z aktivit velkého projektu s názvem „Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá“, který je zaměřen na zapojení veřejnosti do územního plánovaní města Brna. Projekt vznikl za finanční podpory Evropské Unie – program Transition Facility.
Veškeré vaše dotazy rádi zodpovíme na  tel.: 542 422 775, Jasna Flamiková, případně email: veronica@veronica.cz.

b) Panelová diskuse 

Jaké bude Brno zastavěno v roce 2020?

V rámci projektu Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá podpořeného z fondů Evropské Unie – program Transition Facility proběhne v úterý 28.3. 2006 panelová diskuse k tématu Zastavitelná a nezastavitelná území, brownfields. Mezi pozvanými jsou architekti Jaroslav Dokoupil,  Jiřina Jackson, Karel Bařinka, Petr Kučera, Magdalena Hledíková, Kateřina Coufalová. Projekt je zameřen na zapojování veřejnosti do příprav nového územního plánu Brna, který bude platný v letech 2010-2020. Diskuse je zamřena nejen na odborníky, zvána je i široká veřejnost. 

Veškeré vaše dotazy rádi zodpovíme na  tel.: 542 422 751, Hana Chalupská, případně email: hana.chalupska@veronica.cz.

c) Výsadba vánočních jedliček

Vánoční jedličky budou zasazeny u Jezírka

ZO ČSOP Veronica, Lipka - dům ekologické výchovy, YMCA Brno, Rozmarýnek a  Rezekvítek zvou všechny správné holky, kluky, tatínky i maminky NA JARNÍ VÝSADBU JEDLIČEK.

Kromě lidí, kteří si již zakoupili jedli bělokorou v květináči před Vánocemi a chtějí ji společně s námi vysadit, budou připraveny stromečky i pro ostatní zájemce. Ti si budou moci zakoupit stromky přímo na místě nebo před akcí v Ekologické poradně Veronica za 55,- Kč. Jedliček je dost, stejně tak i nářadí. Proto neváhejte a přijďte!!!


Akce proběhne v sobotu 1.4. 2006 v 10:00 hod. Předpokládaný konec bude ve 12:00hod. Sraz všech stromků, jejich hostitelů a všech ostatních zájemců je u autobusové zastávky Lesní školka. Cesta k místu výsadby v pohodlné chůze bude značena. K zastávce Lesní školka se dostanete autobusem č. 43 z Králova Pole, nádraží.
Můžete očekávat - dobré lidi, určitě občerstvení, káva a čaj ze Spravedlivého obchodu Fair trade a spoustu zajímavých informací ze života jedliček. Slavnostní výsadba se koná na stanovišti v lesích Školního lesního podniku Masarykův les Křtiny Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně. S sebou si vezměte dobrou náladu a oblečení do terénu.


ZO ČSOP Veronica spoluorganizuje tuto akci díky finanční podpoře Evfoprského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. 
Kontaktní adresy:

ZO ČSOP Veronica, Panská 9, 602 00 Brno, tel.: 542 422 757, Adéla Korniová, Rezekvítek, Kamenná 6, 639 00 Brno, tel.: 543 216 483.

d) Soutěž pro středoškoláky

Studenti budou mapovat nedostatky Brna

Deset skupin studentů ze čtyř gymnázií se účastní soutěže, jejímž cílem je zmapovat nedostatky města Brna, například málo zeleně, špatný stav dětských hřišť, nevhodná parkovací místa a nemožnost třídit odpad. Zároveň se mladí lidé pokusí najít řešení problémů, které potom představí zástupcům vybraných městských úřadů. Soutěž s názvem Životní prostředí kolem mne pořádá Ekologický institut Veronica.

Výstupem pracovních skupin bude projekt na deset stran textu a fotografií, který studenti odevzdají zástupcům radnic. Uzávěrka soutěže je 30. dubna a nejlepší kolektiv bude odměněn čtyřdenním výletem do Rakouska.

Soutěž je jednou z aktivit velkého projektu s názvem „Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá“, který je zaměřen na zapojení veřejnosti do územního plánovaní města Brna. Projekt vznikl za finanční podpory Evropské Unie – program Transition Facility.

Dotazy ráda zodpoví Adéla Korniová. 542 422 757. adela.korniova@veronica.cz
