Tisková zpráva Ekologického institutu Veronica

ze dne 26.10.2007

Sázíme stromy v Brně


V sobotu 27.října 2007 probíhá v Brně unikátní akce – Brňané mohou pomoci městské přírodě výsadbou dřevin. Ekologický institut Veronica touto akcí realizuje projekt, který je zaměřen na zlepšování přírodního prostředí ve městě. Součástí projektu budou opět panelové diskuse na Vaňkovce začátkem příštího roku, diskuse s městskými částmi a magistrátem o budoucím rozvoji přírodních lokalit. Ing. Vilém Řiháček z Ekologického institutu Veornica se chystá do tří evropských zemí pro zkušenosti, jak se potýkají s ochranou a rozvojem  přírodního prostředí v zahraničí. Projekt je tedy zaměřen jak na úřady, tak na Brňany. Projekt Příroda a krajina Brna je podpořen finančními mechanismy EHP/Norska.

„Podzim je ideální doba na výsadbu stromků. Rozhodli jsme se, že pomůžeme v údržbě a dosadbě stromků v biocentru Na Loukách v Řečkovicích-Mokré Hoře. Díky spolupráci s odborem životního prostředí Městské části Brno – Řečkovice máme připraveny sazenice lip, jasanů, olší, dubů a dalších dřevin. Součástí akce je procházka po biocentru s odborníky a projektanty“ komentuje Vilém Řiháček z Ekologického institutu Veronica.

Sraz je v sobotu 27.října v 10:00 v Řečkovicích na zastávce Mokrá Hora autobusové linky č.70. Předpokládaný konec ve 13h. Po skončení výsadby se je možné se ohřát v restauraci U Dvořáků, kde bude pokračovat diskuze. 
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