TISKOVÁ ZPRÁVA

Ekologického institutu Veronica

Brněnská radnice vzkazuje: o názory občanů nestojíme.


V úterý 11.4.2006 je na pořadu jednání brněnského zastupitelstva schvalování návrhu zadání územního plánu. Skupina expertů
, která pracuje již celý rok pod hlavičkou Regionálního sdružení Českého svazu ochránců přírody Brno, předala na podzim v zákonné lhůtě magistrátu seznam připomínek k návrhu zadání nového územního plánu Brna. 

„Sledujeme přípravu nového územního plánu bedlivě, abychom včas zabránili poškozování přírody, krajinného rázu a životního prostředí v Brně v následujících letech. Bohužel magistrát naše připomínky až na jednu hodil do koše. A i s tou jednou připomínkou se vypořádal v náš neprospěch,“ komentuje aktuální situaci Doc. Ing. Antonín Buček, CSc. .

Nově vznikají územní plán ovlivní podobu Brna v rozmezí let 2010-2020. Jedná se tedy o velmi významný strategický dokument. Legislativa je k zapojení občanů do tvorby obdobných dokumentů strohá, magistrát nepostupuje protiprávně. Kromě expertní skupiny neuspěli ani další brněnští občané a občanská sdružení. 

 „Předpokládali jsme, že Brno je pokrokové jako evropská města, která naslouchají svým občanům a ptají se, jaké město chtějí.  Ve Vsetíně, ale i v tak velkém městě jako je například Vídeň, radnice ze svého podnětu a svých zdrojů organizují výstavy, ankety, workshopy, aby „vytáhli“ ze svých občanů představy o jejich budoucím životě ve městě.  Brno nevysvětluje, nepropaguje a neláká občany k dialogu o územním plánu,“ doplňuje Doc. Ing. Buček, CSc. .


„Přístup magistrátu města Brna je překvapivý.  Místo toho, aby radnice využila mozkového potenciálu brněnských odborníků i aktivních občanů,  kteří věnovali přípravě kompetentních připomínek spoustu času,  tak  jejich roční práci ignoruje.  Tento přístup působí tak trochu jako výsměch,“ doplňuje Jasna Flamiková z Nadace Veronica.

„V loňském roce proběhly veřejné diskuse, na většinu dotazů občanů radnice odpověděla tím, že problém neřeší územní plán. Je na radnici, aby lidem vysvětlila, co územní plán má a může vyřešit “ doplňuje Hana Chalupská, koordinátorka projektu Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá, který je zaměřen na zapojování veřejnosti do tvorby nového územního plánu Brna. „Propagaci územnímu plánu děláme místo radnice formou panelových diskusí, sociologického výzkumu, anket, soutěže a chystáme i výstavu. Financují nás však cizí zdroje a ani to není Brnu dost pro to, aby se podněty expertů zabývala, “ dodává Chalupská.

Kontakt: Hana Chalupská, Panská 9, Brno; 542 422 757, 731 181 990, hana.chalupska@veronica.cz; www.veronica.cz

� Členy expertní skupiny jsou pracovníci univerzit, odborných institucí a pracovišť, brněnských občanských sdružení. Jejich práci koordinuje Ekologický institut Veronica s cílem hájit zájmy občanů a životního prostředí v Brně. Mezi členy jsou například Doc. Ing. Antonín Buček CSc., PhDr. Kateřina Dubská, Doc. Karel Hudec, Ing. Eliška Zimová, RNDr. Yvonna Gaillyová, CSc., RNDr. Martin Culek, CSc.,  Ing. Helena Králová CSc., Ing. Václav Čermák, Ing. Jaroslav Ungermann, dr. Jan Hollan, mgr. Jasna Flamiková, dr. Miroslav Rokos, Doc. Ing. Petr Kučera, Ing. Magdalena Hledíková, Ing. Robert Sedlák, Bc. Jiří Koželouh, Ing. Oldřich Bednář, Ing. Jiří Jedlička.  Činnost skupiny je podpořena Nadací Partnerství a fondy Evropské Unie – program Transition Facility.  








