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Vánoční stromky – stromy pro život

Brno (3. prosince 2007) – „Vánoční stromky – stromy pro život“ je název již tradičního projektu, který pořádají brněnské nevládní organizace Rezekvítek, ZO ČSOP Veronica, Lipka, YMCA, občanské sdružení Smrk a Nadace Partnerství ve spolupráci s Školním lesním podnikem Masarykův les Křtiny. Lidé, kteří chtějí přispět k ochraně přírody i během svátků vánočních si mohou zakoupit živý vánočního stromek (jedličku v květináči) a na jaře jej při společné výsadbě mohou za asistence lesníků vysadit na vybrané místo v lese a tím podpořit návrat Jedle bělokoré do našich lesů. V letošním roce projekt rozšířil za hranice Brna – novým prodejním místem je Ekoporadna v Tišnově.

„Jen v naší republice se každý rok prodá přes milion stromků, které se po Vánocích stávají odpadem. Kdyby se následně vysadilo pouhé procento z nich, znamenalo by to 10 tisíc nově vysazených stromků každý rok. V letošním roce je pronájemce o živý stromeček připraveno 800 jedliček a dle zkušeností z minulých let předpokládáme, že kolem 200 – 300 se jich vrátí do lesa při společné jarní výsadbě.“, uvedl Petr Laštůvka z občanského sdružení Rezekvítek. Jedličky jsou prodávány ve dvou velikostech – největší mají kolem 40 cm. Každý šťastný majitel vánoční jedličky také obdrží návod jak se o ni během vánočních svátků a po nich starat a samozřejmě také pozvánku na společnou jarní výsadbu. 

Prodej vánočních jedliček začíná pondělím 3. prosince a končí těsně před Vánoci, případně rozebráním všech připravených jedliček. Stromečky jsou prodávány za 40 nebo 80 Kč podle velikosti na prodejních místech:

- v Ekologické poradně Veronica - Dům ochránců přírody, Panská 9, 602 00 Brno 

- na detašovaném pracovišti Lipky - Lesní škola Jezírko, č.p. 97, Soběšice 

- na detašovaném pracovišti Lipky – Lipová 20, Brno 

- na detašovaném pracovišti Lipky - Rozmarýnek, Rozmarýnová 6, Brno

- informační centrum YMCA Brno na Vaňkovce (vchod Slévárna Vaňkovka)

- v sídle YMCA Brno, Kounicova 3, Brno

- na Rezekvítku, Kamenná 6 (vchod přes Kamennou 4a), Brno

- v přírodní zahradě u smrku, Královo pole, Ramešova 10 (pod stadionem na Srbské), Brno

- V Ekoporadně Tišnovsko, nám. 28. října 28, Tišnov

kontakt: 
Petr Laštůvka, občanské sdružení Rezekvítek

                          tel.: 775 580 203, e-mail: reditel@rezekvitek.cz

Jedle bělokorá (Abies alba) je náš původní druh jehličnaté dřeviny, který z našich lesů téměř vymizel. Kdysi bývala naší nejhojněji zastoupenou jehličnatou dřevinou. Zaujímala 15 – 20 % rozlohy našich lesů. Jedle patřila k našim nejmohutnějším stromům. Historické prameny udávají jedlové velikány vysoké až 60m. Doma byla od pahorkatin až po hory. Jedle však nedokázala vzdorovat změnám, které do krajiny přinesl člověk. Na jejím ústupu se podílel zejména holosečný způsob hospodaření v lesích, postupné vysoušení krajiny, průmyslové imise, okus a ohryz spárkatou  zvěří. Všechny příčiny ústupu jedle nejsou dosud uspokojivě vysvětleny. V roce 1950 bylo zastoupení jedle v lesích České republiky 2,8 %. V roce 1990 už to bylo pouze 1,3 % a v roce 2005 pouhých 0,9 %. Ročně se v naší republice prodá přes milion stromků. Ty se po Vánocích stávají odpadem, který se obtížně likviduje. Takže i kdyby se jen jedno procento stromků stalo sazenicí - bylo by ročně vysazeno 10 tisíc stromků.

Rezekvítek je občanské sdružení zabývající se ekologickou výchovou a ochranou přírody, fungující již od roku 1991. Poslání a činnost lze v zásadě rozdělit do tří základních oblastí:

První oblastí naší práce je metodická i praktická podpora pedagogů, vedoucích dětských kolektivů a dalších lidí působících v ekologické výchově, stejně tak jako přímé ekopedagogické působení na děti, mládež a veřejnost. Pořádáme různé kurzy, semináře a exkurze zaměřené na životní prostředí a ekologickou výchovu. Pro děti a mládež organizujeme jedno i vícedenní akce a letní tábory pobytové i příměstské. Významný podíl zabírá také spolupráce se školami, nejen v metodické podpoře při přípravě a zavádění ŠVP, ale i přímou pomocí s projekty a realizací výukových programů – přednášek na školách. Pod Rezekvítkem fungují tři ekokluby pro děti.

  Druhou oblastí činnosti je ochrana přírody, a to jak přímá péče o chráněná a přírodně cenná území, tak zpracování plánů péče o tyto lokality. Velký důraz klademe na ekopedagogické využívání chráněných území – organizujeme řadu vycházek s výkladem a brigád pro dobrovolníky i školní kolektivy, vyrábíme a umisťujeme na území informační tabule a naučné stezky. 

Třetím významným úsekem naší práce je Tvůrčí centrum Rezekvítku, které vydává publikace a výukové pomůcky s přírodovědnou a ekovýchovnou tématikou. Ty jsou, často zdarma či za dotovanou cenu, přístupné úplně každému – aktuální nabídka je na internetových stránkách Rezekvítku.

Více se o Rezekvítku a jeho činnosti dozvíte na: www.rezekvitek.cz, tel: 543 216 483, nebo přímo na ulici Kamenná 6 v Brně.

Nadace Partnerství je nejvýznamnější česká nadace podporující projekty trvale udržitelného rozvoje ve všech regionech České republiky. Program Strom života Nadace Partnerství pomáhá nevládním organizacím, obcím a dalším partnerům vytvářet zdravé a příjemné prostředí pro každodenní život, a to zejména podporou výsadeb stromů a péče o krajinu či veřejná prostranství. Stromy mohou lidé podporovat formou veřejné sbírky, každoročním hlasováním v anketě Strom roku nebo přímou účastí při výsadbách. Generálním partnerem programu Strom života je společnost Skanska CZ. 

Kontakty: Nadace Partnerství, Údolní 33, 602 00 Brno, tel.: 515 903 111, partnerstvi@nap.cz, www.nadacepartnerstvi.cz

ZO ČSOP Veronica se ujala vypracování tzv. stínového seznamu soustavy Natura 2000. Již několik let sbírá a třídí data o územích, bez kterých by státní oficiální seznam nemohl být úplný. Seznamy obsahují dle směrnice EU o ptácích a směrnice o stanovištích návrhy nejcennějších lokalit těchto zemí.  Veronica již řadu let spolupracuje se slovenskou nevládní organizací Daphne a rakouskými organizacemi Distelverein a WWF - DCP na projektu ochrany a trvale udržitelného využívání údolní nivy Moravy a Dyje v prostoru jižní Moravy, jihozápadního Slovenska a severovýchodní části Rakouska. Spolu s dalšími organizacemi zajišťuje Veronica náhradní hnízdní podložky pro čápa bílého, hnízdní budky pro další druhy ptáků, budky pro netopýry a péči o handicapované živočichy. Veronica také provozuje v Brně známou ekologickou poradnu a zelený telefon.

Kontakty: ZO ČSOP Veronica, Panská 9, 602 00 Brno, tel. 542 422 757, www.veronica.cz

Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání se od svého vzniku v září 1991 aktivně podílí na školní i mimoškolní ekologické výchově a vzdělávání zejména v brněnském regionu. Dlouhodobým cílem pedagogické činnosti Lipky je rozmanitými způsoby přispívat k utváření vnímavějších a odpovědnějších postojů dětí, mládeže i pedagogických pracovníků k přírodě, ve prospěch pochopení a přijetí spoluodpovědnosti za trvale udržitelný život na Zemi. Ve své práci usiluje o vyvážený soulad odborných ekologických poznatků s citem a láskou k přírodě a ke všemu životu. Veškerá činnost Lipky je zaměřována ve prospěch zvýšení zájmu dětí i dospělých o tvořivé, méně konzumní a duchovně bohatější způsoby života.

Kontakty: Lipka – školské zařízení pro environmentální vzdělávání, Brno, Lipová 20; Lipová 20, Brno 602 00; www.lipka.cz; tel: 543 211 264; lipka@lipka.cz

YMCA je se svými 30 miliony členů ve více než 100 zemích světa nejstarší a nejrozšířenější mládežnickou neziskovou organizací na světě. Usiluje o harmonický rozvoj člověka - tedy jeho ducha, duše i těla - tomu odpovídá i logo - rovnostranný trojúhelník symbolizující potřebu rovnoměrného rozvoje duše, ducha i těla. Ačkoliv je to organizace postavená na křesťanských základech, je otevřena všem lidem bez rozdílu pohlaví, rasy, národnosti a politického či náboženského přesvědčení, sociálního postavení, fyzických a duševních schopností.

Kontakty: YMCA Brno, Kounicova 3, 602 00 Brno, tel. a fax: 541 215 533, brno@ymca.cz, www.brno.ymca.cz
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