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Tisková informace

Den otevřených dveří v Hostětíně
- prohlídka pasivního domu a ekologických projektů
Zajímáte se o pasivní domy, úspory energie a využívání obnovitelných zdrojů? Chcete poznat obec, kterou letos v březnu ocenil i britský princ Charles? 

Dveře pasivního domu i ostatních ekologických staveb v Hostětíně budou pro návštěvníky otevřeny ve středu 24. srpna 2016 od 16 hodin.

Zájemci se seznámí s principy, použitými stavebními materiály, postupy a technologiemi v pasivním domě Centra Veronica, který je první veřejnou stavbou v České republice postavenou v pasivním standardu.

Následuje prohlídka dalších ekologických projektů – moštárny s BIO produkcí, obecní výtopny na biomasu, kořenové čistírny odpadních vod, fotovoltaické elektrárny, solárních kolektorů, šetrného veřejného osvětlení. Tato lektorovaná exkurze bude končit v 18:30 hodin.
Na akci se prosím předem přihlaste, na telefonu 572 630 670 nebo e-mailu karla.vincenecova@veronica.cz.  Další informace o akci můžete získat na webových stránkách organizátora, www.hostetin.veronica.cz
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Akce probíhá za finanční podpory SFŽP ČR a MŽP. www.sfzp.cz | www.mzp.cz
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Bližší informace:

[1] Centrum Veronica Hostětín se věnuje environmentální výchově a vzdělávání především dospělých – během roku organizuje semináře, exkurze, workshopy a školení pro zástupce veřejné správy, nevládních organizací a odborné či laické veřejnosti z oblasti ochrany životního prostředí. Centrum sídlí v  energeticky pasivní budově vzdělávacího střediska.
Již léta Hostětín funguje jako faktické centrum modelových ekologických projektů pro venkov - rok od roku roste počet návštěvníků, kteří sem zamíří za ekologickými projekty.

Hostětínskými lákadly jsou první kořenová čistírna odpadních vod v regionu, restaurovaná sušírna ovoce, solární kolektory, výtopna spalující dřevní štěpku, na níž jsou napojeny téměř všechny domácnosti ve vsi, bio-moštárna zajišťující využití úrody jablek ze širokého okolí, užití slámy coby tepelné izolace, využívání energie slunce (12 solárních kolektorů a 3 fotovoltaické elektrárny), začlenění dřevěných soch do krajiny a  úsporné a minimálně rušící veřejné osvětlení. Tyto projekty jsou vždy dílem několika partnerů, jejich nositelem je většinou obec Hostětín nebo Základní organizace Českého svazu ochránců přírody 
(ZO ČSOP) Veronica.

Energeticky pasivní budova Centra Veronica Hostětín vytváří školící zázemí, kde se o výše jmenovaných projektech dá hovořit bez ohledu na počasí, pořádat semináře, zkoumat a monitorovat výsledky projektů, sdílet zkušenosti nebo si prohlížet dokumenty. 

Centrum Veronica Hostětín provozuje a jeho program zajišťuje Základní organizace Českého svazu ochránců přírody (ZO ČSOP) Veronica se sídlem v Brně.

Více informací na www.hostetin.veronica.cz
[2] Obec Hostětín (242 obyvatel) leží na úpatí Bílých Karpat mezi Bojkovicemi a Slavičínem ve Zlínském kraji. Území patří do Chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty, která byla v roce 1996 zařazena i mezi Biosferické rezervace UNESCO.

[3] Pasivní dům má spotřebu energie na vytápění menší max. 15 kWh/m2.rok, tedy až 10x méně než běžný dům. Základem je silná vrstva tepelné izolace bez tepelných mostů, těsnost budovy, mechanické větrání se zpětným získáváním tepla (rekuperace) a využívání solárních zisků okny s vynikajícími tepelně-technickými parametry.

Pasivní dům Centra Veronica Hostětín byl postaven v roce 2006 jako první veřejná budova tohoto typu v České republice a slouží jako modelová stavba. Každý měsíc nabízí den otevřených dveří,  kde si mohou návštěvníci s lektorem prohlédnout budovu a získat odborné informace.
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