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Tisková informace

Zlínská CO2 liga
vyhlašujeme 3. ročník klimatické soutěže pro školy
Ekologický institut Veronica – Centrum Veronica Hostětín a Občanské sdružení Tradice Bílých Karpat vyhlašují již 3. ročník soutěže s tematikou ochrany klimatu pro školy Zlínského kraje.

Soutěž zprostředkovává žákům, studentům i veřejnosti informace o globální změně klimatu v souvislosti se spotřebou energie a produkcí CO2 a o vlivu jedince na tuto situaci. Cílem je uvědomění si globálních souvislostí a hledání cest, jak může změna v chování jedince přispět celému lidstvu. 

„Chceme žákům ukázat, že k ochraně klimatu může přispět každý a není to tak těžké“, říká organizátorka soutěže, Hana Machů. „Při soutěži si žáci uvědomí, že všechno souvisí se vším a že i oni osobně mohou přispět k ochraně klimatu. Dozví se, jak souvisí jejich cesta do školy s táním ledovců v Antarktidě, nekvalitní okna ve škole či doma se záplavami v Bangladéši či jak souvisí přehrávání jejich oblíbeného CD s rozšiřováním světových pouští. A samozřejmě se dozví také to, co s tím mohou dělat“.
Hlavním úkolem v soutěži bude, aby žáci seznámili své spolužáky a veřejnost se získanými poznatky z tematiky ochrany klimatu a úspor energie, a to formou klimatické kampaně. V rámci kampaně mohou připravit například herní aktivity pro spolužáky, besedy pro veřejnost, klimatickou výstavu, anketu, nástěnku,  informační letáček či jiné tematické aktivity dle vlastního návrhu.

Vyvrcholením kampaně bude Den pro klima – den bez CO2. Tento den by se žáci a studenti měli snažit o co největší osobní úsporu CO2. Společně potom vyhodnotí svůj přínos pro klima – například kolik emisí CO2 ušetřili tím, že přijeli do školy na kole místo autobusem, že si ráno nepustili televizi nebo že si ke svačině koupili místní jablka místo dovážených banánů.

Den pro klima proběhne v týdnu předcházejícímu Světovému dni ochrany klimatu. Tento den je oficiálně stanoven na 24. října a v řadě států budou probíhat akce upozorňující na nebezpečí vzrůstající koncentrace CO2 v ovzduší a na klimatické souvislosti.

Soutěž probíhá od dubna do listopadu 2009 a vyvrcholí prezentací dosažených výsledků úspěšných družstev na celodenní konferenci v Uherském Hradišti 24. listopadu 2009.
Záštitu nad akcí převzala Energetická agentura Zlínského kraje a probíhá za spolupráce s Krajským úřadem Zlínského kraje. Organizování soutěže je finančně podpořeno v grantovém řízení MŽP.

Kontakt na pořadatele:

Ekologický institut Veronica – Centrum Veronica Hostětín

Hostětín 86, 687 71 pošta Bojkovice

Tel. 572 630 670, hostetin@veronica.cz, www.hostetin.veronica.cz
Kontaktní osoby: Hana Machů, Jana Tesařová

Další informace: www.hostetin.veronica.cz/CO2liga
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	 [1] Charakteristika 3. ročníku soutěže
3. ročník soutěže navazuje na dva předchozí roky. Hlavním tématem prvního ročníku byly především obnovitelné zdroje energie. Soutěžní družstva zjišťovala jak teoretické informace, tak skutečnou realizaci projektů využívajících obnovitelné zdroje ve svém okolí. U takového projektu vypočítali úspory energie a emisí CO2. Na základě sesbíraných informací žáci vytvořili leták či plakát, který informoval o obnovitelných zdrojích energie, úsporách energie a emisí CO2, změnách globálního klimatu, o realizovaném projektu na jejich škole. Navazovala třetí část – informační kampaň, prezentace získaných výsledků ostatním spolužákům a pedagogům ve škole.

Druhý ročník měl podobné zadání, byl však rozšířen více směrem k veřejnosti. Členy soutěžního týmu nebyli již pouze žáci a studenti škol, ale také jejich „partner“ - domácnost, obec, veřejná instituce či podnik. Malý energetický audit se nemusel týkat přímo školy, ale libovolné zvolené budovy, u níž účastníci soutěže zjišťovali spotřebu energie a množství emisí CO2 vznikajících při provozu budovy a navrhli opatření ke snižování emisí, z nichž některé se pokusili i realizovat. Tým poté vytvořil svou informační kampaň a prezentoval tak své dosažené výsledky.

Třetí ročník nahlíží na téma úspor energie a emisí CO2 opět z jiného úhlu – a to z pohledu „běžného“ občana. Ve svém životě si jen málokdo uvědomuje široké souvislosti, které vedou k produkci skleníkových plynů a globálním změnám klimatu. Neuvědomí si, že k těmto změnám přispívá svou každodenní činností, že ke klimatickým změnám přispívá každým uvařením čaje, každým zapnutím televize (dokonce i jejím vypnutím, pokud ji ponechá ve stand-by režimu), každým nákupem dovozových banánů místo místních jablek, každým vařením bez pokličky apod. Úspory CO2 v globálních souvislostech i každodenním životě – to je téma 3. ročníku soutěže. 


[2] Centrum Veronica Hostětín se věnuje environmentální výchově a vzdělávání dětí a dospělých – během roku organizuje výukové programy pro školy, exkurze, semináře, workshopy a školení pro zástupce veřejné správy, nevládních organizací a odborné či laické veřejnosti z oblasti ochrany životního prostředí. Centrum sídlí v energeticky pasivní budově vzdělávacího střediska, které bylo předáno k užívání veřejnosti v listopadu 2006.

Již léta Hostětín funguje jako faktické centrum modelových ekologických projektů pro venkov - rok od roku roste počet návštěvníků, kteří sem zamíří za ekologickými projekty.

Hostětínskými lákadly jsou první kořenová čistírna odpadních vod v regionu, restaurovaná sušírna ovoce, solární kolektory, výtopna spalující dřevní štěpku, na níž jsou napojeny téměř všechny domácnosti ve vsi, moštárna zajišťující využití úrody jablek ze širokého okolí, užití slámy coby tepelné izolace, začlenění dřevěných soch do krajiny a nově též úsporné a minimálně rušící veřejné osvětlení. Tyto projekty jsou vždy dílem několika partnerů, jejich nositelem je většinou obec Hostětín nebo Základní organizace Českého svazu ochránců přírody (ZO ČSOP) Veronica.

Energeticky pasivní budova Centra Veronica Hostětín vytváří školící zázemí, kde se o výše jmenovaných projektech dá hovořit bez ohledu na počasí, pořádat semináře, zkoumat a monitorovat výsledky projektů, sdílet zkušenosti nebo si prohlížet dokumenty. 

Centrum Veronica Hostětín provozuje a jeho program zajišťuje Základní organizace Českého svazu ochránců přírody (ZO ČSOP) Veronica se sídlem v Brně.

Více informací na www.hostetin.veronica.cz

	[3] Obec Hostětín (242 obyvatel) leží na úpatí Bílých Karpat mezi Bojkovicemi a Slavičínem ve Zlínském kraji. Území patří do Chráněné krajinné oblasti Bílé Karpaty, která byla v roce 1996 zařazena i mezi Biosferické rezervace UNESCO.


