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Exkurze do parku Lužánky
V rámci ankety Brněnský strom roku zve Ekologický institut Veronica ve spolupráci s Veřejnou zelení města Brna ve středu 26. března 2008 širokou veřejnost na exkurzi do Parku Lužánky. V nejbližších třech týdnech může ještě brněnská veřejnost nominovat stromy do ankety o NEJ strom v Brně, připravená exkurze je motivací pro občany k zapojení do ankety a snahou přiblížit svět stromů. „Park Lužánky má již více 220tiletou historii a za tuto dobu v něm vyrostlo pestré množství zajímavých stromů domácího i cizokrajného původu, je tedy zde stále co obdivovat,“ doplňuje pozvání Lucie Nováková z Ekologického institutu Veronica. Účastníci exkurze se sejdou v 16 h před hlavním vchodem budovy Centra volného času Lužánky. Odborně exkurzi povede Ing. Vladimíra Koloušková z Veřejné zeleně města Brna. Exkurze byla podpořena Statutárním městem Brnem.
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Jak se pečuje o brněnské parky?


Ekologický institut Veronica připravuje na čtvrtek 27. března 2008 od 17h panelovou diskusi k tématu „Péče o brněnské parky“. Do panelu usedne Ing. Lenka Němcová z Veřejné zeleně města Brna, docent Luboš Úřadníček z Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity a Pavel Bříza, soukromý živnostník podnikající v údržbě dřevin. Diskuse s občany proběhne tradičně ve Společenském a komunitním centru Slévárna Vaňkovka.


Diskuse je zaměřena na téma, které je pro obyvatele měst citlivé. Jen v  roce 2007 se k tématu údržba a asanace dřevin obrátilo na Ekologickou poradnu Veronica celkem 104 klientů. Veřejná prostranství ve městě jen ztěžka odolávají tlaku sportovišť, kaváren a restaurací apod. Stavby jako Zemanova kavárna či betonový monolit na Slovanském náměstí redukují zeleň, nové parkovací plochy a další projekty snižují rozlohu zeleně, která je tak potřebná pro zlepšování klimatu – pro zvyšování vlhkosti, snižování prašnosti a hluku.       Vzhledem k vysoké hustotě inženýrských sítí a jejich ochranných pásem je obtížné vracet stromy do města. To vše jsou faktory, o kterých bude možné diskutovat s odborníky.
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