Tisková zpráva ZO ČSOP Veronica ze dne 8.2.2005
Brněnské úřady (ne)poskytují informace o kácení dřevin

Ekologická poradna Veronica – Zelený telefon města Brna nabízí Brňanům novou službu. Na internetových stránkách ZO ČSOP Veronica (www.veronica.cz) v rubrice „ekologická poradna“ zveřejňuje poradna informace o zahájených správních řízeních, které se týkají kácení dřevin v městě Brně. Obyvatelé Brna tak mají možnost snadno zjistit, zda-li právě v jejich městské části je plánováno kácení zeleně a jaký je plán výsadeb podle z podkladů Veřejné zeleně města Brna.

ZO ČSOP Veronica podala dne 26.října 2004 žádost o poskytování oznámení o zahájených správních řízeních  na všechny úřady městských částí v Brně. K podání žádosti má každé sdružení zaměřené na ochranu životního prostředí v daném území oprávnění dle § 70 zákona č. 114/ 1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v aktuálním znění. K žádosti byly doloženy stanovy a registrační list organizace. Cílem ZO ČSOP Veronica bylo zjistit, jak je pro brněnskou veřejnost snadné či těžké zapojit se do rozhodování vedené místními úřady. 


Celkem jsme oslovili 29 úřadů. První zareagoval úřad městské části Brno – jih. Byli jsme pozvání k panu starostovi a tam osočování ze snahy nezodpovědně narušovat jeho bohulibou téměř dvanáctiletou činnost na úřadě. V polovině ledna (tzn. po třech měsících) však úřad oznámení poprvé zaslal. Spolupráci neziskové organizace ZO ČSOP Veronica s brněnskými úřady komentuje její pracovnice Hana Chalupská: „Některé úřady spolupracují s neziskovými organizacemi již dlouho a naše žádost zde byla v podstatě jen formalitou – máme namysli například Chrlice, Starý a Nový Lískovec nebo Brno-sever. S některými z těchto úřadů jsme se dohodli i na časově a finančně méně náročném způsobu předávání informací – telefonicky, e-mailem č faxem“ . Na některých úřadech se žádost nedostala ani k těm pracovníkům, kteří mají na starosti agendu dle zákona o ochraně přírody a krajiny (např. Brno – střed). Zpravidla ji převzal stavební úřad; následně Veronica obdržela několik oznámení o stavebních řízeních. Úřad městské části Bohunice vyžadoval ověřené kopie stanov a registračního listu, ačkoliv tato povinnost ze zákona nevyplývá. Zbývá však řada úřadů, které dodnes na žádost Veronicy nezareagovaly. 

ZO ČSOP Veronica oslovila v polovině ledna telefonicky všechny úřady, které neposlaly doposud ani jedno oznámení zahájení řízení ke kácení dřevin. Z odpovědí vyplynula buď ztráta naší žádosti, doručení žádosti na jiný odbor, informace o tom, že od začátku listopadu žádné řízení nezahájili (Medlánky, Žabovřesky) nebo nepovažovali za důležité nám o tom informovat (Tuřany). Dlouholetou zkušenost s úřady má nezisková organizace NESEHNUTÍ, které bylo  odepřeno  poskytnutí informace již v mnoha správních řízeních, která v Brně probíhala.
Kdokoliv má zájem si zjistit, zda-li jeho úřad oznamuje naší organizaci informace o kácení dřevin a zda právě v jeho městské části nějaké povolování kácení probíhá, může si aktuální stav zjistit na našich webových stránkách, telefonicky na čísle Zelený telefon města Brna 542 422 750. Přijít může i osobně do naší poradny na ulici Panská 9 – Dům ochránců přírody. Na stejné kontakty se může přihlásit každý, kdo má zájem zapojit se do skupiny dobrovolníků pro zeleň, která kácení dřevin v Brně sleduje. Pro skupinu organizujeme dendrologické a právní přednášky. 
Hana Chalupská, ZO ČSOP Veronica, Panská 9, Brno; 542 422 757, hana.chalupska@ecn.cz, mob. 731 181 990.
