Tisková zpráva

S Mojmírem za netopýry

Každý ví, že vlaštovky hnízdí v lidských stavbách, ale málokdo ví, že také většina netopýrů žije spolu s člověkem. Také v Brně se můžeme potkat s netopýry a to jak v zimně tak i v létě. Na jejich zimní ukryty se vypravíme spolu s autorem publikace "Ochrana netopýrů" - Mojmírem Vlašínem. Kam? To je zatím tajné, protože to by chtěl vědět každý. 

Sraz ve 14 h na Panské 9 - Ekologická poradna Veronica. Vstupné zdarma, baterky s sebou!

Exkurze za netopýry proběhne díky podpoře fondů EU – Evropského sociálního fondu, Ministerstva životního prostředí a Lipky.

Kontakt: Lucie Nováková, Ekologický institut Veronica, Panská 9, Brno



542 422 757, lucie.novakova@veronica.cz

Jak se do Brna volá, tak se z Brna ozývá...


Výstava fotografií pana Suchého a Ptáčka k brněnské zeleni, dopravě, zahrádkářským koloniím, brownfields a řekám bude zahájena vernisáží 11.1.2007 v 16h ve Slévárně Vaňkovka. Témata fotografií zvolila expertní skupina kolem Domu ochránců přírody jako významná pro přípravu nového územního plánu města Brna. V rámci výstavy může každý vyplnit anketní lístek s připomínkami k zeleni, řekám a individuální dopravě v Brně.


Výstava proběhne díky podpoře fondů EU – Evropského sociálního fondu, Ministerstva životního prostředí a Lipky.


 Územní plán ovlivní tvář Brna  pro roky 2010 – 2020. Do přípravy nového územního plánu má možnost zasáhnout každý občan Brna. V současné době se pracuje na konceptu územního plánu. Přibližně za rok bude koncept spolu s variantami představen veřejnosti, a tak budou mít nejen veřejné a odborné instituce, ale i veřejnost možnost zaslat návrhy připomínky.V současné době má každý v Brně možnost všímat si svého okolí a přemýšlet o změnách tak, aby byl život v Brně pro občany přívětivý.


Výstava navazuje na cyklus diskusí k územnímu plánu Brna, které proběhly v loňském roce. 

V letošním roce navážeme dalšími diskusemi ve slévárně Vaňkovka:

23.ledna 2007 k tématu Mendlovo náměstí (16h)
20.února 2007 k tématu veřejné prostory, cesty pro pěší (17h)
20.března 2007 k tématu hypermarkety (17h)

Kontakt: Hana Chalupská, Ekologický institut Veronica, Panská 9, Brno



542 422 757, hana.chalupska@veronica.cz
