Tisková zpráva

Obec Hostětín je již delší dobu známa svým přístupem k ekologickým projektům. Nejdříve byla vybudována kořenová čistírna odpadních vod, která vytváří zajímavý krajinotvorný prvek a není náročná na provozní náklady, potom se na deset hostětínských domů svépomocně nainstalovaly solární kolektory na ohřev teplé užitkové vody. V roce 2000 se téměř současně dokončily další dva projekty. Obecní výtopna spalující dřevní štěpku a zásobující teplem 80% domácností a moštárna, která z přebytků úrody jablek místních hospodářů vyrábí jablečný mošt, jenž se již dobře uchytil na trhu se zdravou výživou na Moravě i v Čechách.

V současné době připravuje Nadace Veronica na svém hospodářství výstavbu školicího střediska, jehož úkolem bude vzdělávat obyvatelstvo zejména z podnikatelské sféry, zaměstnance státního aparátu, vysokoškolské a středoškolské studenty a další. Středisko bude hlavní propojovací součástí v Centru modelových ekologických projektů Hostětín a všechny dosud realizované projekty bude využívat k praktickým ukázkám a výzkumům.

Samotná budova centra pak bude postavena jako nízkoenergetický až pasivní dům. Takové domy se vyznačují velmi nízkou spotřebou energie na provoz, je potřeba je stavět velmi precizně a bez chyb, kterých se při běžné výstavbě dopouštějí jak projektanti tak řemeslníci. 

Jedním z materiálů velmi vhodných pro tento druh výstavby jsou slisované slaměné balíky. Stěna postavená z balíků slámy na šířku 50 cm je vysoce tepelněizolační, což je první a základní požadavek na nízkoenergetické respektive pasivní domy. Dalšími výhodami jsou pak nízké pořizovací náklady, snadná manipulace, zdravotní nezávadnost a snadná biologická rozložitelnost při dožití stavby, čili bezodpadovost. Při dodržení základních požadavků jako je ochrana před vodou v průběhu stavby, ochrana před zemní vlhkostí a uzavření stěny do omítky, která může být například hliněná, má sláma nejlepší předpoklady stát se žádaným izolačním materiálem. V Rakousku, v Nizozemí, ve Francii, ale i v USA nebo v Maďarsku se stavění ze slámy pomalu prosazuje a začínají se řešit i některé legislativní problémy spojené s nedostatkem informací ohledně požární odolnosti této konstrukce. 

Slaměné balíky jsou plánované částečně i na budovy školícího střediska v Hostětíně. Abychom se však s tímto materiálem lépe seznámili rozhodla se ZO ČSOP Veronica postavit experimentální objekt, který bude po dokončení sloužit jako sklad nářadí pro potřeby správy hospodářství Nadace Veronica. Nosná konstrukce je tvořena přímo slaměnými balíky, na rozdíl od relativně běžných západoevropských domů ze slámy, kde nosnou složkou je dřevěná konstrukce. Základ jsme postavili ze starých vápenopískových cihel a jako maltu jsme použili hlínu. Hliněná omítka zvenku i zevnitř se z poloviny skládá z místní jílovité hlíny a z poloviny z dovezeného písku. Podlaha je ze starých hliněných cihel nazývaných krajově kotovice, které jsou proti vzlínající vlhkosti chráněné vrstvou štěrku. 

S celou stavbou nám vydatně pomáhali účastníci tradičního Letního kurzu ekologických venkovských aktivit. Kromě této stavby se zasloužili také o pokosení vzácné louky s rozmanitou květenou a o postavení vrbové budky ve tvaru lahve od jablečného moštu, která po zakořenění a olistění bude sloužit jako zahradní solární sprcha. 

