Koncert pro netopýry

Na koncertě vystoupí Slávek Janoušek, Vladimír Václavek a skupina Čankišou, která dokonce slíbila pro tento večer složit speciální skladbu věnovanou netopýrům. Koncert se uskuteční 30. září v 19:00 hod. v Domě pánů z Kunštátu na Dominikánské ulici, vstupenky na něj je možné zakoupit v obvyklých předprodejích, v Ekologické poradně Veronica, Panská 9, případně přímo před koncertem.

Hudebníci na tomto koncertě vystupují zdarma, aby podpořili ochranu přírody a speciálně netopýry. Vladimír Václavek k  svému vystoupení řekl: "Netopýry mám rád a myslím si, že je potřeba je chránit." 

Skupina Čankišou zde vystoupí v částečné sestavě. "Někdy mám chuť hrát na bubny tak potichu, aby to slyšeli jenom netopýři, " řekl Zdeněk Kluka z Čankišou, který jejich vystoupení inicioval. 

Jasna Flamiková z Nadace Veronica, která koncert pořádá, řekla: "Cílem koncertu je nejenom získání finančních prostředků na zabezpečení netopýřích zimovišť, ale i upozornění na úbytek těchto tajemných tvorů. Souvisí i s kvalitou životního prostředí člověka, které se stále zhoršuje. 

Podrobnosti o ohrožení netopýrů jsme se dozvěděli od zoologa Mojmíra Vlašína, který za ČSOP tento program koordinuje: "Netopýrů žije u nás 23 druhů. Většina jejich druhů je ohrožena zhoršením životních podmínek vzhledem k ubývání souvislých lesních porostů, regulaci toků apod. V zemědělství užívané pesticidy ovlivňují potravní nabídku a mohou se hromadit v tělech netopýrů a způsobovat mutace u mláďat či jejich úmrtnost. Zajímavostí je, že zatímco některé druhy ubývají např. netopýři stromový, řasnatý nebo brvitý, například netopýr velký a vrápenec malý u nás přibývá, přestože v rámci Evropy patří k nejohroženějším druhům a jsou uvedeni v Červené knize. "
