TISKOVÁ ZPRÁVA PRO MF DNES

Brno, 20.9.2001

Byli vyhlášeni kandidáti na Strom a stromořadí roku 2001

       2. ročník brněnské ankety, pořádané Regionálním sdružením ČSOP v Brně a Nadací Partnerství, se vydařil podobně jako ten loňský. Své návrhy na ocenění poslalo organizátorům celkem 33 jednotlivců a stejně jako loni i dvě instituce - Veřejná zeleň města Brna a Fakultní nemocnice u Sv. Anny. Letošní rok zareagoval na soutěž i odbor životního prostředí úřadu městské části Bosonohy. Jako jediný kompetentní úřad zaslal svůj návrh jak na strom, tak na stromořadí.

Z celkového počtu 33 navržených stromů a 11 stromořadí vybrala ve středu 19.9.2001 odborná porota ve složení Petr Baran, Ing. Bučková, Doc. Hudec, Ing. arch. Kocourková a Ing. Šimek těchto 5 kandidátů, kteří se zúčastní finálového veřejného hlasování:

· platan javorolistý v areálu nemocnice u sv. Anny

· jinan dvoulaločný v klášterní zahradě na Mendlově náměstí

· dub letní v parku na Moravském náměstí (blíže k ul. Lidické)

· jasan úzkolistý na Moravském náměstí (travnatá plocha před Janáčkovým divadlem - naproti zastávce tramvají 3,5,11)

· smrk ztepilý pod svahem za posledním domem Ramešovy ul. v Králově Poli

       Dále porota vybrala 2 oboustranné aleje a 2 stromořadí:

· lipová alej na ul. Vodova v Králově Poli

· platanová alej v areálu VUT na ul. Smetanova

· stromořadí lip na Bosonožském náměstí v Bosonohách

· stromořadí jerlínů japonských na ul. Bašty

Letos se neprojevila žádná výrazná dominance v navržených stromech, nad loňskými favority - lípami a platany - překvapivě zvítězily ne příliš typické městské stromy, vrby (4 návrhy). Lípy se však nedaly zahanbit v kategorii stromořadí, kde byly navrženy třikrát. V 9 případech se opakovaly návrhy na stromy navržené i loni, nejčastěji na platan u sv. Anny. Tento strom získal ještě o dva hlasy více než loni, tentokrát byl navržen celkem sedmkrát a stal se tak stromem se suverénně nejvyšším počtem hlasů. 

   Porota také jednohlasně zvolila letošní Alej hrdinů - jírovců na Hlinkách, která už léta čelí pravidelnému zasolování a náporům klíněnky.

   Místo loňské smutné kategorie In memoriam se letos vyskytl humorný návrh na Strom klauna, který skutečně stojí za podívání. Chcete vidět strom, jenž zároveň kvete a plodí? Pak si zajděte na ul. Veselou a vzhlédněte do koruny jírovci, který je nejblíže k Dominikánskému náměstí. Je jako vánoční strom - nahoru vztyčené svíce květů s mladými lístky, dolů visí ozdobné pichlavé baňky jeho kaštanů.

    Letos je tu šance pro všechny, kteří chtějí spolurozhodnout o vítězném stromu nebo stromořadí a navíc zvolit i letošní STROM HRDINU. Všechny tipy budeme shromažďovat v Domě ochránců přírody na Panské 9 - lze je sdělit osobně, poštou, nebo telefonem (05 - 42 21 83 51). Od pondělí 24. 9. do pátku 12. 10. najdete na internetových stránkách www.stromzivota.cz a www.veronica.cz fotografie všech kandidátů v kategoriích Strom roku a Stromořadí roku 2001 Města Brna s doplňujícími  informacemi. Lze tedy hlasovat i e-mailem na adresu veronica@ecn.cz. Přidejte též svůj návrh na strom, který je podle vás "stromem hrdinou". Od loňska tento titul nese platan uprostřed silnice na Benešově ulici.

Vyhlášení proběhne v rámci oslav Dne stromů, který letos připadá na 20.10.

  Pro 10 z Vás, kteří při hlasování uvedou svoji adresu a budou vylosováni, je nachystáno 10 drobných cen z redakce MFD a z Domu ochránců přírody, Pánská 9.

Natálie Chrastilová, 

Regionální sdružení ČSOP Brno.
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