TISKOVÁ ZPRÁVA

VLK- lesoochranárske sdruženie bude ve dnech 24.-26.11.2004 od 9.00 do 17.00 hodin poskytovat informace o svých aktivitách a kampaních. Informačně-benefiční stánek bude instalován na ulici Mečová v Brně. 

Mezi nejaktuálnější kauzy, kterým se toto slovenské sdružení věnuje, je zajištění financí na pronájem pozemků v Suchej dolině. Tamějším dvěstě let starým jedlobukovým lesům hrozí vytěžení, ačkoliv se nachází  v národní přírodní rezervaci. Veřejnost bude moci získat podrobné informace o této kauze a rovněž přímou možnost přispět finanční částkou na záchranu této lokality. Další kauzou, které se Vlk věnuje, je odstřel medvědů, který v současné době slovenské  Ministerstvo životního prostředí povoluje. 

“Víme, že nemůžeme zachránit všechny lesy Slovenska, ale budeme se snažit zachránit jeho nejdůležitější části. Rozumíme problematice lesů a hledáme řešení. Předem děkujeme všem, kteří v čase Vánoc a jiných svátků myslí na stromy, rostliny, zvířata a jiné lesní bytosti“ řekl zakladatel  a“náčelník“ Vlka ing. Juraj Lukáč.
Více informací z www.wolf.sk

Suchá dolina


Národná prírodná rezervácia Suchá dolina bola vyhlásená v roku 1987 (pôvodne ako štátna prírodná rezervácia) v západnej časti Tatranského národného parku. Nachádza sa v pramennej oblasti Suchého potoka. Na ploche 1586 hektárov sa podľa oficiálnych podkladov chránia prirodzené procesy v komplexe prirodzených lesov v povodí Suchého potoka. Napriek tomuto štatútu bola v lesných porastoch NPR na ploche 160 ha navrhnutá obnovná ťažba. Keď to členovia VLKa Tatry zistili, podali podnet na SIŽP a prešetrovali, či je ťažba naozaj naplánovaná (so súhlasom správy TANAP) v lesnom hospodárskom pláne. Bola. Túto absurdnú situáciu sme sa pokúšali riešiť s kompetentnými úradmi, no bezvýsledne. Nakoniec sme sa dohodli priamo s vlastníkom lesov - Urbariátom Liptovská Sielnica. Lesy ohrozené ťažbou o výmere 160 hektárov sme si prenajali na 40 rokov a počas prvých 5 rokov za to zaplatíme urbariátu 3,5 milióna korún. Takto ušla Suchá hrobárovi z lopaty a ako užívateľ lesa teraz starostlivo dozrieme na to, aby sa v nej ďalej nezasahovalo presne podľa zámeru pri vyhlasovaní rezervácie. Suchá dolina je výnimočná pestrosťou lesných typov - je tu typická bučina, buková jedlina, jedľová bučina, javorová smrečina, jarabinová smrečina, kosodrevina, dealpínska bučina i buková smrečina. Tomu zodpovedá pestré drevinové zloženie a v Suchej tak v takmer dvestoročných lesoch nájdete okrem bukov, jedlí a smrekov aj javory, jasene, bresty, lipy, viacero druhov vŕb, jarabinu a najväčšiu populáciu vzácneho tisa obyčajného na území TANAPu. V podloží prevažujú karbonátové horniny - vápence, čomu zodpovedá výskyt vápnomilnej flóry, no nachádzajú sa tu aj granodiority a kremence. Vo vápencoch majú vhodné dutiny medvede. V Suchej môžete uvidieť čoraz vzácnejšieho tetrova hlucháňa, orla skalného, či ďubníka trojprstého. V strmých dolinách sa pohybuje svorka vlkov. Lesné porasty, ktoré si zobral do prenájmu VLK patria najstarším a najzachovalejším častiam s prirodzenou štruktúrou. V súčasnosti je Suchá najväčšou rezerváciou na Slovensku, kde sa nevykonáva žiadna ťažba. Ako užívateľ lesa už žiadnu ďalšiu ťažbu nedovolíme v tejto mimoriadne krásnej rezervácii plánovať a v tomto decéniu sme požiadali o zmenu lesného hospodárskeho plánu. 


	Regulačný lov medveďov v roku 2004


VLK je účastníkom správnych konaní, v ktorých sa rozhoduje o udelení výnimiek z celoročnej ochrany na tzv. regulačný lov medveďov. Regulačný lov umožňuje strieľať medveďov, ktoré nikdy nespôsobili žiadnu škodu na hospodárskych zvieratách, či včelstvách a neohrozili zdravie ľudí. Je preto nesprávny a požadujeme jeho zastavenie. Regulačný lov by sa nemal uskutočňovať vôbec a lov medveďov by mal byť sústredený na jedincov, ktoré spôsobujú opakované škody na majetku alebo svojím správaním ohrozujú zdravie ľudí. 

V roku 2004 ŠOP SR listom z 23. februára odporučila Ministerstvu životného prostredia SR vydať výnimku zo Zákona č. 543/2002 o ochrane prírody a krajiny na lov a usmrtenie 59 medveďov. Poľovníci v tomto roku dosiaľ požiadali o udelenie výnimky na usmrtenie 105 medveďov v rámci regulačného lovu a to: 1 medveďa do 200 kíl, 30 medveďov do 150 kíl, 70 medveďov do 100 kíl a 4 medveďov bez uvedenia hmotnosti 

Ministerstvo povolilo odstrel 61 medveďov do 100 kíl a rozhoduje o osude ďalšieho medveďa. Nepovolilo odstrel 39 medveďov. Žiadosti týkajúce sa usmrtenia ďalších 4 medveďov boli zastavené (stav ku dňu 27. 10. 2004). Voči rozhodnutiam, v ktorých MŽP SR povolilo lov medveďov sme podali rozklad, ktoré osobitná komisia zriadená ministrom životného prostredia zamietla. Väčšina rozhodnutí nadobudla právoplatnosť 20. septembra 2004. 

Zároveň so žiadosťami o regulačný lov ministerstvo riešilo i žiadosti o ochranný odstrel ďalších 19 medveďov spôsobujúcich hospodárske straty alebo ohrozujúcich zdravie ľudí. 
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