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Tisková zpráva

Jihomoravský kraj ve spolupráci s Ekologickým institutem Veronica vyhlašuje IV. ročník

Soutěže diplomových prací s tématikou životního prostředí a ekologie se vztahem k území Jihomoravského kraje
Podmínky soutěže

Přihlásit se mohou všichni studenti, kteří obhájili diplomovou práci na podzim 2005 nebo budou práci obhajovat v létě 2006 na téma životní prostředí a/nebo ekologie se vztahem k území Jihomoravského kraje.  Práce budou hodnoceny ve dvou kategoriích. V kategorii technických prací a v kategorii přírodovědných a environmentálně zaměřených prací.

Nejlepší diplomové práce v každé kategorii budou oceněny finanční i věcnou odměnou. Ceny předá hejtman Jihomoravského kraje na studentské konferenci v listopadu 2006.

Každý účastník soutěže obdrží sborník, který bude obsahovat anotace diplomových prací. Výsledky nejlepších prací budou moci účastníci soutěže prezentovat na výše zmiňované konferenci.

Soutěž by měla přispět k navázání či prohloubení spolupráce vysokých škol s    Jihomoravským krajem a také k  setkávání studentů různých vysokých škol a fakult, které spojuje zájem o životní prostředí a ekologii.

„Během dosavadních tří ročníků jsme vždy několika studentům prostřednictvím této soutěže umožnili navázat kontakt s jejich budoucími zaměstnavateli. Dalším vedlejším efektem soutěže je možnost praktického využití autorského díla. V loňském roce byli vítězové dva – jeden z nich dnes pracuje v našem institutu a druhá vítězná práce je projektem, o který projevila zájem firma, která zpracovává územní plán Brna,“ uvedla pracovnice Ekologického institutu Mgr. Hana Chalupská.

Obhájené  diplomové práce je třeba doručit v tištěné a elektronické podobě spolu s jednostránkovou anotací (minimálně  3000 znaků) v elektronické podobě, kopií posudku vedoucího diplomové práce a oponenta a svým kontaktem ( jméno, adresa, tel., e-mail) do 30.června 2006 na adresu:

ZO ČSOP Veronica,Hana Chalupská,Panská 9, 602 00 Brno

Tel.: 542 422 757, e-mail: hana.chalupska@veronica.cz (do předmětu uveďte „soutěž DP“)
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