 Usmiřovací proces  Natura 2000 oblast Verwall 

Verwall je horský masiv v zadní části údolí Montafon na hranici mezi Vorarlberskem a Tyrolskem. Když byl vyhlášen jako oblast soustavy Natura 2000 a chráněná krajinná oblast, vyostřily se konflikty mezi majiteli pozemků, různými uživatelskými skupinami jako zemědělství, lesní hospodářství, lov, turismus, ochrana přírody a správními orgány. V rámci usmiřovacího procesu bylo vyjednáváno o těchto konfliktech a došlo k dohodám o příštím využívání oblasti v rámci soustavy Natura 2000. Tyto dohody byly uspořádány do vyhlášky, která platí od 1. října 2003. 

Vstupem do  EU převzalo Rakousko  směrnice týkající se soustavy Natura 2000. Pomocí  soustavy Natura 2000 chce EU vytvořit, podporovat a dále rozvíjet síť obzvlášť vzácných  přírodních  prostředí. Přitom ovšem nemají být zohledněny pouze aspekty ochrany přírody, ale také všechna aktuální využívání stejně jako regionální a místní zvláštnosti. Nejdůležitějšími body soustavy Natura 2000 jsou "zákaz zhoršování" a "kontrola únosnosti". Ve směrnici soustavy Natura 2000 se dále doporučuje zřízení plánů hospodaření a managementu pro konfliktní oblasti. Tyto plány managementu mají být zpracovány se zapojením místního obyvatelstva. 

Země Vorarlbersko navrhla Bruselu několik oblastí Natura 2000, mezi nimi také Verwall, horský masiv v Montafonu. Oblast Natura 2000 Verwall byla nominována podle směrnice na ochranu ptactva a zahrnuje části obcí Klösterle, Silbertal, St. Gallenkirch a Gaschurn a je velká přibližně 12 000 ha. Uvnitř území chráněného ptactva Verwall leží oblast  Wiegensee, která byla nominována podle směrnice pro chráněná stanoviště fauny a flóry (Fauna-Flora-Habitat). Oblast Natura 2000  Verwall byla mimoto s výjimkou území obce Silbertal vyhlášena chráněnou krajinnou oblastí, ovšem s omezením do konce března 2003. 

Oblast Natura 2000 Verwall sahá od přibližně 1 500 do 2 900 m nadmořské výšky. Oblast je málo zpřístupněna, je zde malý příliv turistů. Salašnictví, lesní hospodářství a lov jsou dominantním využitím. 

Výběr oblasti a vymezení oblasti ve Verwallu probíhalo pouze na základě vědeckých průzkumů, příslušné obce, majitelé pozemků a uživatelé nebyli do procesu výběru a vymezení zapojeni. 

Následně došlo v příslušných obcích k velké nejistotě a k enormnímu odporu proti této oblasti Natura 2000. Dotyční se cítili opomenuti a obávali se masivního omezení svých hospodářských a uživatelských možností. 

Vzhledem ke konfliktní situaci se vorarlberská zemská vláda rozhodla provést pro stanovení budoucích uživatelských možností a uživatelských omezení usmiřovací proces, ve kterém by mělo být společně se zainteresovanými definováno, co má být v oblasti Natura 2000 do budoucna povoleno, případně zakázáno. 

Vyjednávací tým sestával ze 30 zástupců z oblasti  salašnictví, lesního hospodářství, lovu, turismu a ochrany přírody. Spolupráce zúčastněných se zakládala na společně schváleném jednacím řádu, ve kterém byly stanoveny na jedné straně jednotlivé role a úkoly, na druhé straně také „pravidla hry“ pro vzájemný styk.

Na začátku procesu šlo především o to odhalit konflikty, představit odlišné pozice a  vyložit v pozadí stojící zájmy zúčastněných. Přitom vyšlo na povrch také mnoho konfliktů,  které byly už hodně staré nebo  s  projektem Natura 2000 přímo nesouvisely. 

V této první fázi procesu vykrystalizovaly 4 důležité tématické okruhy využívání: salašnictví, lesní hospodářství, lov a turismus. 

Každý z těchto okruhů byl postupně detailně propracován v pracovních skupinách. Na základě dobrozdání ochránců přírody stanovili zúčastnění společně, jak mohou být jednotlivé způsoby využívání uvedeny do souladu se směrnicemi pro soustavu Natura 2000. Písemné dohody pak byly v několika krocích prodiskutovány a přepracovány v jednacím týmu.

Po zhruba půldruhém roce, 7 schůzkách jednacího týmu a mnoha sezeních pracovních skupin byly na konec procesu předloženy 3 následující  produkty:

*    text dohody se stanoveními o budoucím využívání stejně jako monitoringu;

*  ustanovení o oblasti soustavy Natura 2000 Verwall, ve kterém se explicitně odkazuje na text dohody. Toto ustanovení vstoupilo v platnost  1. 4. 2003 a nahrazuje dosavadní časově omezené ustanovení o ochraně přírody; 

*   dodatkový protokol, ve kterém jsou zaznamenány všechny položky a návrhy, u kterých nedošlo během procesu ke shodě. 

Pro další spolupráci mezi zemskou vládou a zúčastněnými byl zřízen poradní sbor čítající 18 osob, ve kterém jsou opět zastoupeny všechny zájmové skupiny. Poradní sbor se schází nejméně 1 x ročně a projednává všechny  důležité záležitosti týkající se oblasti soustavy Natura 2000 a uzavřených dohod. 

Zadavatelem projektu je Úřad vorarlberské vlády (das Amt der Vorarlberger Landesregierung).  Projekt trvá od roku  2000 do roku 2002.
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