Větrná elektrárna  Steinberg Zistersdorf 

Charakteristické znaky 

-  Větrná elektrárna se 4 větrnými generátory typu DeWind 48/600-70. 

-  Účast občanů podle zákona kapitálového trhu při zajištěném vkladu
- Výnos podle plánované kalkulace kolem 7% 

Zřízení větrného parku s 4 větrnými generátory firmy WKA s výkonem 600kW v Zistersdorfu/Dolní Rakousy. 

Za široké účasti obyvatelstva byly zřízeny větrné generátory, aby se tak produkoval ekologický proud. Účast podle zákona kapitálového trhu při zajištěném vkladu, ekonomická podpora  30%; 5,3 miliónů kWh/a ekologického proudu. 

Geografická poloha Steinbergu je pro tuto formu získávání energie ideální. "Surovina" vítr je v oblasti k dispozici a  je pro svou stálost také využívána zdejšími lidmi. 

Začátek projektu byl v roce 1998, konec projektu v roce 2019. Iniciátorem projektu je společnost Donauwind GmbH&Co KEG.

Celkové náklady projektu činí kolem 36 miliónů rakouských šilinků. Větrná elektrárna je investičně podporována ze 30%  rakouskou akciovou společností Kommunalkredit AG. Jedná se zde o téměř 11 miliónů rakouských šilinků ze spolkových prostředků. 
Druhá třetina je financována vlastním kapitálem ve formě účasti občanů při zajištěném vkladu. Třetí třetina je pokryta dlouhodobým úvěrem naší domácí banky, Erste Bank AG. 

Do toho projektu bylo zapojeno veškeré obyvatelstvo Zistersdorfu v rámci četných schůzí. Projekt byl a je vítán a podporován všemi politickými frakcemi v obecním radě. Také management vinařských oblastí nám pomohl radou i činy. 

Místní zemědělci nás aktivně podpořili menšími pomocnými službami. Mnozí občané se na projektu podíleli finančně. 

Úspěchy při realizaci  

- Projekt je ze 30% podporován ze spolkových prostředků. Předpokládané výnosy energie se vyvíjejí podle předpokladu.

- Výhledově se počítá s vyššími dotacemi od země Dolní Rakousy. Hospodářské rámcové podmínky pro obnovitelné energie v Rakousku jsou ovšem stále nedostačující.

- Zistersdorf získal s větrnou elektrárnou nový symbol a obyvatelstvo čile a se zájmem sledovalo pokrok v projektu. 

Podle prognóz má větrná elektrárna produkovat ročně 5,3 miliónů kWh, což je zhruba spotřeba 1500 domácností. Ekologická energie zásobuje síť. Tímto projektem - a doprovodnou mediální kampaní - se stala firma DonauWind jednou z nejznámějších firem zpracovávajících větrnou energii v Rakousku a jedním z nejkvalifikovanějších nositelů know-how v sektoru obnovitelných energií. 

Vypracované know-how může být dáno k dispozici podobně založeným projektům ve formě externího řízení projektování. To obsahuje mimo jiné plánování, dozor a realizaci projektu. Mohou být zodpovězeny také obecné otázky technických a ekonomických parametrů takového projektu.
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